



2007年12月10日

各 位

会 社 名 双 日 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 加瀬 豊
(コード番号 2768 東証第1部/大証第1部)
問合せ先 広報部長 稲田 隆
電話番号 03-5520-3404

【訂正】平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況の一部訂正に関するお知らせ

平成19年7月30日に開示いたしました平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況の一部に訂正を要する箇所がありましたので、以下のとおり訂正いたします。

【訂正理由】

平成19年3月期の「1株当たり情報」において、普通株式に係る当期純利益および純資産額を計算する際に、優先配当額を当期純利益および純資産額より控除せずに計算したこと、また、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の調整項目である子会社又は関連会社の発行する潜在株式に係る調整額に計算漏れがあったため、これを訂正するものです。

なお、この訂正による連結財務諸表の数値への影響はありません。

【訂正箇所】

訂正箇所は以下のとおりであります。

- ・ (1ページ) 1. 平成20年3月期第1四半期の連結業績 (1)連結経営成績のうち、19年3月期の1株当たり当期純利益/潜在株式調整後1株当たり当期純利益
- ・ 同 1. 平成20年3月期第1四半期の連結業績 (2)連結財政状態のうち、19年3月期の1株当たり純資産

訂正箇所は__を付して表示しております。

(1 ページ)

1. 平成 20 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 6 月 30 日)

(1) 連結経営成績
(訂正前)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20 年 3 月期第 1 四半期	1,377,294	12.2	21,874	23.1	28,370	30.4	27,068	44.6
19 年 3 月期第 1 四半期	1,227,634	8.6	17,765	13.1	21,750	4.4	18,713	1.5
19 年 3 月期	5,218,153	—	77,932	—	89,535	—	58,766	—

	1 株当たり四半期 (当期)純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 四半期(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20 年 3 月期第 1 四半期	24	12	23	40
19 年 3 月期第 1 四半期	43	22	26	73
19 年 3 月期	85	51	53	57

(訂正後)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20 年 3 月期第 1 四半期	1,377,294	12.2	21,874	23.1	28,370	30.4	27,068	44.6
19 年 3 月期第 1 四半期	1,227,634	8.6	17,765	13.1	21,750	4.4	18,713	1.5
19 年 3 月期	5,218,153	—	77,932	—	89,535	—	58,766	—

	1 株当たり四半期 (当期)純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 四半期(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20 年 3 月期第 1 四半期	24	12	23	40
19 年 3 月期第 1 四半期	43	22	26	73
19 年 3 月期	83	20	52	10

(2) 連結財政状態
(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期第 1 四半期	2,574,383	564,972	20.2	339	60
19 年 3 月期第 1 四半期	2,606,946	493,802	17.5	△213	23
19 年 3 月期	2,619,507	531,635	18.7	145	70

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20 年 3 月期第 1 四半期	2,574,383	564,972	20.2	339	60
19 年 3 月期第 1 四半期	2,606,946	493,802	17.5	△213	23
19 年 3 月期	2,619,507	531,635	18.7	144	22

以上